

В рамках реализации муниципального плана мероприятий по проведению года педагога и наставника на базе Романовской школы состоялся финал профессионального конкурса «Учитель года Волгодонского района», который завершился номинацией «Самый классный классный». Конкурсные испытания включали в себя выступление с коллективом класса, защиту программы воспитания с презентацией. Все конкурсанты справились с заданиями.



Особенно порадовали присутствующих творческие номера учащихся, исполненные совместно с наставниками. Они делились историями успеха, рассказывали о взаимоотношениях в классных коллективах, различных совместных проектах.

Поддержка школьников оказалась очень важна для классных руководителей. Для детей наставники - это непререкаемый авторитет, посредник в социуме, организующий систему отношений, главный мотиватор развития.

Победителем конкурса стала Печенкина Вера Борисовна, классный руководитель 6 класса Дубенцовской школы. Второе место заняла Рязанова Ирма Теймуразовна, классный руководитель 2 класса Прогрессовской школы. На третьем месте Валько Татьяна Сергеевна, классный руководитель 8 класса Морозовской школы.



